

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ ЭКСКУРСИЯ В ТАГИНО

Накануне годовщины начала Орловско-Курской битвы группа инвалидов нашего Заводского района совершила автобусную экскурсию в деревню Тагино Глазуновского района, в места, где и началась эта битва.

По дороге в Тагино наш экскурсовод краевед В.В. Антохин ознакомил с Глазуновским районом, маршрутом экскурсии.

Перед входом в здание местной средней школы, где размещен музей, нас встретил учитель физики, известный в районе краевед И.В. Куприянов. Затем экскурсия продолжилась в зале, экспонаты которого посвящены разделу «Великая Отечественная война», в частности, известному факту пленения нашими разведчиками во главе с лейтенантом И.С. Мелешниковым в ночь на 5 июля 1943 года немецкого сапера Бруно Фермелло, который сообщил нашему командованию время начала перехода фашистских войск в наступление. В зале этому моменту посвящен специальный стенд.

Из школы мы направились к месту бывших боев у излучины Оки и сфотографировали его панораму. В честь памятного события здесь установлен памятник. Завершением интересной экскурсии стал обед на свежем воздухе на поляне.

Выражаем глубокую благодарность за прекрасное проведение экскурсии И.В. Куприянову, истинному патриоту родной земли, В.В. Антохину и Заводской районной общественной организации инвалидов, руководители которой прилагают немало усилий, чтобы с пользой и интересно организовывать наш досуг.

**О. КАМЫШНИКОВА,
К. ДЕЦ, Н. ДАВЫДКИНА,
В. ФАЛЬКОВА —
участники экскурсии.**

г. Орел.

РАСТУТ ЛАРЬКИ, КАК ПОБАЩИ



РЕЗОНАНС

Прочитав в «Орловской правде» статью «Чулково с газом, северо-восток с урожаем», я был очень рад за своих земляков-односельчан из новосильского села Чулково, в дома которых пришло «голубое топливо».

ПОЗДРАВЛЯЮ ЗЕМЛЯКОВ

Чулково — старинное село, где живут и работают замечательные люди. В селе трудились до и после Отечественной войны целые династии крестьян-хлеборобов — Беловы, Кондрашкины, Тереховы, Москины, Афонины, Горюновы, Довыдовы и другие. В годы Великой Отечественной войны на защиту своей Родины ушли на фронт все мужчины села, от мала до велика. Будучи юношей, ушел в действующие части Красной Армии и я.

Не вернулись с поля боя около двух третей ушедших на фронт. Деревня была сожжена фашистами дотла. Вся тяжесть крестьянского труда легла на плечи женщин, стариков и инвалидов.

Да и после восстановления деревни топливом в крестьянских избах были солома, хворост, иногда с трудом покупали уголь.

Счастья вам, мои дорогие земляки, успехов в нелегком крестьянском труде!

И еще большое спасибо нашему губернатору Егору Семеновичу Строеву, усилиями которого успешно продвигается газификация наших населенных пунктов, а также руководителям «Орелрегионгаза».

**И. АФОНИН.
Инвалид Великой
Отечественной войны,
сын полка.**

г. Орел.

ЕСТЬ МНЕНИЕ НУЖЕН ВЫСОКИЙ ПОСТАМЕНТ

Считаю, что «Орловская правда» поступила правильно, открыв на своих страницах обсуждение проектов памятника генералу А.П. Ермолову. Это позволит узнать мнение значительной части горожан, учесть его при выборе окончательного решения.

На мой взгляд, рассматривая проекты установки памятника на лучшей площади города, надо учитывать и расположенную по соседству Михаило-Архангельскую церковь.

В Смоленске памятник Кутузову как раз и стоит перед аналогичным собором.

Не исключено, что при очередной реконструкции центральной части города откроется пространство между улицей 1-й Посадской и расположенной здесь же часовенкой. Тогда памятник Ермолову визуально окажется как бы перед храмом, и уже сегодня его надо делать соразмерным будущей перспективе. В частности, высокий постамент выгодно выделит памятник среди окружающих зданий, да и будет где разместить надписи о заслугах знаменитого земляка.

Л. МАРЬЯСИН.

г. Орел.

ДЕЙСТВЕННОСТЬ ПРОЕКТ ИЗМЕНИЛИ

Наш читатель из Русского Брода Верховского района А.П. Мосин сообщил в редакцию, что по решению руководства Верховских электросетей было начато строительство высоковольтной линии электропередач непосредственно через приусадебный участок. Согласия хозяина при этом никто не спрашивал.

Ответ на отправленное для принятия мер письмо пришел с заместителя генерального директора

ОГУПП А.И. Канатникова. Он сообщил, что после детального рассмотрения сложившейся ситуации проектируемая воздушная линия электропередач в село Русский Брод, которая планировалась над земельным участком А.П. Мосина, теперь будет проходить в другом месте.

Новая трасса согласована с районной архитектурой, сельской администрацией с другими заинтересованными физическими и юридическими лицами.